

# Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

Október 3-án Kondoroson a Hősök terén, valamint az Endrődi úton lévő üzlet kirakata-t törté be ismeretlen elkövető. Az első helyen kb. 90.000, míg a második helyen kb. 40.000 Ft kárt okozott.

Szarvason a Martinovics utca egyik ideiglenesen lakatlan házából ismeretlen elkövető 1 db mikrohullámú sütőt, 1 db konvektort és 500.000 Ft készpénzt tulajdonított el október 3-án.

Október 6-án, Hunya lakott területén kívül Kondoros irányából Gyomaendrőd felé közlekedett egy személygépkocsi és a 14-es km szelvényben egy balra ívelő útkanyarulatban lehaladta a jobb oldali útpadkára, ahonnan vissza térve átsodródott az út bal oldalára, majd lehaladt az útpadkán és felborult. Az autó vezetője a baleset következtében 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett.

## A rendőrség létszámhelyzetéről

Nemrég közzétük lapunkban Babák Mihály polgármester levelét, melyben a megyei rendőrfőkapitány segítségét kérte a Szarvasi rendőrkapitányság állományi létszámának teljessé tételéhez. A napokban megérkezett a főkapitány válasza, melyet a polgármester eljuttatott lapunkhoz.

**Tisztelt Polgármester úr!**

A Szarvas és a környező települések közbiztonságát ellátó rendőrkapitányság üres létszámhelyeinek feltöltésével kapcsolatos kérését megvizsgáltam, és azzal kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

Nagyon örülök annak, hogy a rendőrkapitányság létszámhiány gondjait Ön és a város Képviselő-testülete megkülönböztetett figyelemmel kíséri.

A Rendőrség teljes vezetésének, ezen belül a megyei rendőr-főkapitányság vezetésének is elsődleges célja, hogy a Rendőrség szervezetében lévő létszámhiányt csökkentsek, és amennyiben lehet megszüntessék.

Ennek megvalósítása azonban túlnyúlik a rendőri vezetők hatáskörén, ugyanis a létszámfeltöltésnek két fontos feltétele a rendelkezésre álló szakképzett rendőrök és a felvételiúthoz szükséges költségfedezet rendelkezésre állása.

Az első feltétel megvalósítása folyamatban van a képzési létszám bővítésével, a másik esetben pedig a Polgármester Úr előtt is ismert, hogy a Kormány elsődleges célok között fogalmazta meg a Rendőrség kiemelt finanszírozását.

Tehát a fentiek alapján bizakodom abban, hogy az üres státusok feltöltésének feltételei rövid időn belül teljesülni fognak.

Addig is azonban szükséges megjegyezni azt, hogy mind a Békés Megyei Rendőrfőkapitányság, mind pedig a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetése felhasznál minden egyes rendelkezésre álló lehetőséget, eszközt annak érdekében, hogy az üres státuszainkat feltöltsük.

A pontos helyzet megismerése céljából felvázolnám, hogy a Szarvasi Rendőrkapitányság esetében a létszámhelyzet az egyes - a rendőri jelenlétet meghatározó - szolgálati ágaknál, valamint a rendőrökön jelenleg hogy alakul.

**A Bűnügyi Osztályon:** a rendszeresített 18 státuszon ténylegesen 13 fő lát el szolgálatot.

**A Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztályon:** a rendszeresített 37 státuszon a meglévő létszám 31 fő. Ez a terület az ahol a legégetőbb a létszámhelyzet, amennyiben figyelembe vesszük azt, hogy a 31 főből 5 fő ügyeleti szolgálatot lát el, 5 fő döntően irodai munkát végez (parancsnok, vizsgáló, stb), míg 1 fő GYES-en van. Ez azt jelenti, hogy ténylegesen Szarvason, Békésszentandrán, Kardoson, Hunyán, Örménykúton és Csabacsúdon összesen 20 fő lát közterületi szolgálatot.

**A Gyomaendrődi Rendőrőrsön** (osztály jogállású): a 21 rendszeresített státuszon a meglévő létszám 16 fő.

**A Déványai Rendőrőrsön**, (alosztály jogállás, ide tartozik Ecsegfalva település is): a 9 rendszeresített státuszon a meglévő létszám 7 fő.

A fentiek ismeretében a Szarvasi Rendőrkapitányság létszámhiányának enyhítése érdekében saját hatáskörben már tettem több intézkedést, illetve tervezek meg a feltöltés és a közrend biztosítása érdekében.

**a) A bűnügyi szolgálati ágánál:**

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság 2009. október 1-jétől lehetőséget kapott 5 fő diplomás, elsősorban pályakezdő felvételére a helyi szervek, azaz a rendőrkapitányságok tekintetében. Figyelembe véve a bűnügyi szolgálatnál kialakult hiányt úgy döntöttem, hogy 2 fő felvételére a Szarvasi Rendőrkapitányság is lehetőséget kap. Ennek megfelelően 2009. szeptember 8-án a rendőrkapitányság vezetője a szarvasi illetékességű jelentkezők közül 2 fő pályakezdő, közgazdász diplomával rendelkezőt választott ki, akik reményeim szerint október elejétől a bűnügyi szolgálatot erősítik.

Korábban – a pénzügyi lehetőségeket is figyelembe véve – engedélyt kaptunk 1 főelőadói státusz betöltésre is. A jelölt kiválasztása megtörtént, állományba vételére, közalkalmazotti jogviszonyba 2009. októberében kerül sor. Főiskolai végzettségére való tekintettel a rendőrkapitányság vezetője a közeljövőben a bűnügyi szolgálatnál történő alkalmazását tervezi.

Ezek figyelembe vételével – 2009. október elejétől – a bűnügyi szolgálati ágánál 3 fővel többen teljesítenek szolgálatot, így ott összesen 16 fő lesz.

**b) A közrendvédelmi és közlekedésrendészeti szolgálatnál:**

Az elmúlt esztendőben a rendőrkapitányság vezetője élt a pályázat kiírásának lehetőségével több, a közterületi szolgálatot erősítő beosztásra, amely alapján 2 fő pályázat útján került a rendőrkapitányság állományába.

A körzeti megbízotti program keretében 2008. január 1-je és 2009. július 1-je közötti időszakban a Szarvasi Rendőrkapitányság állományában lévőkből 7 fő körzeti megbízott lett kinevezve, akik az egyes települések közbiztonságát szolgálják.

Az ismert létszámhiány enyhítésére - döntésemre, figyelembe véve az önkormányzat ilyen irányú korábbi igényét is - 2009. május 16-ától a Rendészeti Szakközépiskolát rendőr végzettséggel befejezők közül a Szarvasi Rendőrkapitány 3 fő új felszerelőt nevezett ki, míg 1 főt én vezényeltem a rendőrkapitányságra közterületi szolgálat ellátásra.

2010. májusában kerül sor a másodéves rendészeti szakközépiskolában tanulók kibocsátására, akik közül feltehetően 3-4 főt a Szarvasi

## GYÓGYFÜRDŐ

## A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!

Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet